

火箭五连胜脚步戛然而止

姚明致命失误被批“罪人”

北京时间昨天凌晨，火箭在主场以82:87不敌黄蜂，五连胜终止。其实，昨天的比赛输得很冤，火箭在最后两分钟还比分领先，但却被对手绝地逆转。究其原因，姚明的两次失误是转折点。不过，姚明的个人数据丝毫不逊色，他拿下了30分和16个篮板。



姚明灌篮

姚明遭侵 裁判无视

昨天比赛中，火箭以5分的优势进入第四节。前10分钟内，虽然黄蜂发动了凶猛的反击，但他们始终没能将比分追上。应该说，胜利的天平在当时还是倾向在火箭这边的。

可是，关键时刻，姚明连续犯下了两次同样的错误，直接导致场上的局势被对手扭转。中国巨人在前场的低位进攻时，两次在转身准备投篮之时被钱德勒出手将皮球断走，而黄蜂则都把握住了这两次机会，连得5分，一举将比分反超火箭3分。

不过，从事后的慢镜头显示，姚明第二次被钱德勒断的那个球，对方明显存在着打手犯规的嫌疑。姚明在被断之后也高举双手朝裁判大声嚷嚷，火箭主帅阿德尔曼则更是在场边显得怒不可遏，甚至不顾绅士风度，美国国骂也脱口而出。但裁判此时却如刚才眼睛突然暂时失明一样，耳朵也选择性地失聪，对姚明和阿德尔曼的抱怨听而不闻。

不怕被罚 阿帅开炮

利用裁判的“掩护”，黄蜂由巴特勒快攻扣篮得手，同时还造成了海德的犯规，加罚命中后完成了具有决定性意义的三分进攻。这球不仅在比分上让黄蜂反超了火箭，更让客队的气势一发而不可收拾，丰田中心内的球迷则陷入死寂。

火箭最终以5分告负，在赛后的新闻发布会上，阿德尔曼依然不能平复自己的心情，他冒着被NBA联盟罚款的危险，冲着最后那个关键判罚开起炮来：“作为一个超级巨星，姚明理应得到应有的照顾，但他(在被犯规时)并没有听到哨声。这场比赛就这么简单，那次的攻防影响巨大，一进一出，相差了5分。但这5分却倒向了另外



姚明沮丧低头

一边！”

事实上，姚明本赛季已经不止一次遇到裁判漏判、误判的问题了。姚明也曾为此开口抱怨过，但收效甚微。裁判在场上同情弱势群体的心理，令姚明经常受到不公平的待遇。对手在防守时很多非常规动作，都被裁判放过，而姚明只要在防守时一举手、一抬足则要冒着犯规的风险。

姚明被批 好友辩护

姚明赛后表示，自己当时都找到裁判理论，但裁判的答复是，钱德勒是碰到了他的手，但不是犯规。姚明说：“我当时就试图找裁判讨个说法，我说，‘他碰到我的手臂了’，裁判答复，‘手和球应该被看作一个整体’。他抓住我的手臂，那是我失球的原因。”

不过不管怎么说，姚明昨天全场出现6次失误，而火箭全队共出现了16次失误，比对手多出了6次。这也是火箭落败的一个原因。

赛后姚明主动把球队失败的责任揽在自己头上，称最后几分钟自己那两个“失误”是全场胜负的转折点。他说：“不管怎样，失误记在我的头上，比赛也发生了逆转。”

休斯顿当地媒体把姚明当作火箭队失败的“罪人”，

对此巴蒂尔为姚明辩护，他表示：“黄蜂队最后时刻打了几次精彩的配合，而我们没能做到，那决定了比赛的胜负。姚明是我们的核心，他每场比赛都在带领着我们前进。我想，有些人真应该闭上嘴，看看姚明给我们作出的贡献。”

出手三分 感觉失望

比赛最后关头，在火箭落后三分的情况下，姚明出手投三分球，这是火箭有意设计的战术，还是不得已而为之？

姚明赛后回答：“当时对手的中锋防守位置站得很不错，把我推得离篮板太远。虽然我们场上有四个可以投3分的人，但我得到球之后已经不容多想。我们和对手还差三分，我只能出手，球投出去我就知道不对劲。总之，这个球不是有意给我设计的战术，但那时候全队只有我有空当，我只能投出那一球。”

虽然是最后关头被逆转，但其实火箭第一节就落后8分，给自己挖下了一个大坑，才是失利关键所在。姚明说：“也许是比赛在下午(当地时间)进行的原因，总感觉上全队都有些懒洋洋，打不起精神。不管怎么说，输掉这场比赛，我非常失望。”

陈文

麦蒂“七伤拳”

阻碍火箭

薄弱意志难成领军人物

就在火箭队最需要麦蒂的时候，这位拿着全队薪水最高的球员却因为伤病继续缺阵。麦蒂在昨天比赛之前与球队一起做了热身，有消息称他将会在北京时间1月20日与马刺的比赛中复出。

麦蒂身上硬伤至少有六处，其中五处在火箭队期间“制造”的。这六处伤中，其腰背伤最为严重。转会魔术后，在拿得分王的两个赛季他也受到背伤的纠缠。2004年来到火箭，麦蒂的背伤没有得到控制，2005—2006赛季是他伤病最严重的一年，47场比赛出场创职业生涯最低纪录。

剩下几处伤分别为：膝伤、脚踝伤、腹股沟伤、手腕伤和手肘伤。其中，以脚踝伤和膝盖伤最为蹊跷。而麦蒂意志的伤病成为“七伤拳”中最厉害的一处。

麦蒂对自己的身体十分“珍惜”，上周在接受媒体采访时他反复强调：“我膝盖的伤病绝对不仅仅是发炎那么简单，是深层伤！”之后，原定当地时间上周五复出，但在与森林狼比赛的前一天麦蒂突然宣布延迟复出。

自麦蒂缺阵以后，火箭取得了一个五连胜，其实从这五场的比赛来看对手实力是一个原因，但更重要的是，火箭的防守比有麦蒂的时候有所增强，表现出来的就是对手得分减少。

而与麦蒂形成鲜明对比的是湖人“小飞侠”科比，湖人坐镇主场迎战灰熊，当地时间周六，科比因呼吸道感染缺席训练，不过他不会缺席这场比赛。之所以科比能成为NBA联盟旗帜性的人物，不仅仅只是因为他有着犀利的进攻，而更重要的是他倔强的性格和坚韧不拔的态度赢得了尊重。

■特别提醒

今日 10:00
CCTV5 直播
雄鹿 VS 爵士
(以实际播出为准)

全合装饰

节前特惠价

◎现代快报、金陵晚报、扬子晚报上榜品牌公司

◎江苏省质量诚信AAA级品牌企业

◎南京3.15质量先进单位

全程垫资，不收定金
免费设计图纸
报价让您拿回家！

- | | | | |
|----------------|----------------------|-------------|----------------------|
| 1、红胡桃门套 | 38元/m ² | 12、华润950清水漆 | 38元/m ² |
| 2、红樱桃门套 | 46元/m ² | 13、华润40清水漆 | 49元/m ² |
| 3、黑胡桃门套 | 55元/m ² | 14、强电路改造 | 12.6元/m ² |
| 4、红胡桃门 | 220元/扇 | 15、弱电路改造 | 80元/位 |
| 5、红樱桃门 | 260元/扇 | 16、水路改造 | 32元/m ² |
| 6、黑胡桃门 | 360元/扇 | 17、石膏板平顶 | 56元/m ² |
| 7、2500x330墙砖铺贴 | 12元/m ² | 18、石膏板造型顶 | 85元/m ² |
| 8、330x330地砖铺贴 | 14元/m ² | 19、塑钢扣板顶 | 65元/m ² |
| 9、立邦M800乳胶漆 | 7.8元/m ² | 20、无门衣柜 | 286元/m ² |
| 10、立邦全效五合一 | 17.9元/m ² | 21、平开门衣柜 | 396元/m ² |
| 11、多乐士金装五合一 | 19.9元/m ² | 22、电视柜 | 380元/m ² |

- | | |
|--------------|---------------------|
| 23、鞋柜高1米 | 420元/m ² |
| 24、书橱 | 376元/m ² |
| 25、厨房地柜 | 426元/m ² |
| 26、厨房吊柜 | 366元/m ² |
| 27、玉晶石台面 | 406元/m ² |
| 28、防水 | 25元/m ² |
| 29、人工费(使用面积) | 80元/m ² |
| 30、运输费 | |
| 31、管理费 | |
| 32、垃圾费 | |

全免

材料品牌表

- | |
|-------------------|
| ■木工板：箭林、百源(E1级) |
| ■饰面板：兔宝宝、莫干山(E1级) |
| ■集成板：莫干山 |
| ■油漆：华润 |
| ■乳胶漆：立邦、多乐士 |
| ■线管：中财 |
| ■水管：金牛 |
| ■厨房间体板：露水河 |
| ■防水剂：华辉 |
| ■石膏板：拉法基 |

■地址：南京市洪武路239号新大都大厦10楼D座

■24小时热线：13951025185

■电话：84455406 84459446

欢迎来电咨询